

# 永通湖湘购车节下月临澧启幕 惠馈乡亲, 打造全省购车最低价

30个品牌  
百余款车型齐上阵

临澧地处湘西北, 辐射了石门、桃源、澧县、安乡、津市、鼎城区, 人口近500万。据组委会负责人介绍, 要把2013湖南永通湖湘购车节打造成规模最大、规格最高、影响最广的县级区域车展。湖湘购车节展出面积达2万平方米, 是湖湘地区最大的汽车外展。参展汽车品牌以超豪华展具布展, 车展规格直逼北上广以及长沙等国际A级车展。

除了超豪华的汽车展具, 湖湘购车节将创下新高, 30多个国内外主流汽车品牌将云集临澧, 奔驰、奥迪、一汽丰田、上汽MG等一线汽车品牌都将悉数亮相。

除了众多一线品牌, 此次购车节也将请到车模助阵, 超豪华车模团将集体亮相, 带来极富魅力的香车美女秀, 点燃整个购车节热情。同时, 参展商也表示, 将为购车节量身定制购车政策, 不仅会投放数量众多的特价车型, 对畅销车型还将保证现车供应。其主导的促销政策还会进一步扩大, 购车送礼、参加抽奖、延长维修保养等活动也将同步推出。车展期间订车成功, 可参与幸运大抽奖。



全省最低价  
看车能中奔驰大奖

看着靓车哼着歌, 突然就中了一台奔驰smart, 犹如被天上掉下来的一块大蛋糕砸中! 搭车来看车展, 开辆新车回家, 这可不是白日梦, 本届湖湘购车节临澧站终极大奖来了: 价值十几万元的一台奔驰smart 5年的使用权。

本次购车节, 湖南永通汽车集团特别为组委会提供一台奔驰smart汽车作为奖品车, 观众只要到车展现场领取抽奖券, 就能在车展结束后参与抽奖。如果你足够幸运的话, 那么这辆奔驰smart的5年使用权就是你的了。

“本次活动的主题就是感恩乡梓, 惠馈乡亲。为了答谢临澧乡亲父老, 永通集团特别制定了一系列的优惠政策, 无论是让利幅度还是特供车的数量都是平常少有的, 可以说是临澧及周边县市区居民买车最好的一次绝佳机会。”湖南永通集团相关负责人告诉记者, “我们集团董事长是常德临澧人。”

由于本次车展在今年广州车展之后, 届时将有多款新车在广州车展上市之后亮相临澧。百余款主流车型震撼登场, 现金红包、优惠大礼、购车大奖等多重惊喜等着你来斩获。

年末哪里买车最优惠? 常德临澧县。12月6日-9日, 由临澧县人民政府、三湘都市报、湖南永通汽车集团主办, 湖南临澧安福汽车销售有限公司承办的“2013湖南永通湖湘购车节”将在常德市临澧县朝阳东街举办。届时, 30余个汽车主流品牌, 百余款车型将携年内最大优惠亮相。不仅如此, 丰富多彩的汽车文化主题活动会让你乐翻天。

■三湘声全媒体记者 陈龙

## “大V”时代, 新天籁·公爵会如何定价?

有人的地方就有江湖, 有微博的地方就有了“大V”。如果单纯从字面意思来理解, “大V”就是那些微博上粉丝数超过50万的牛人。但实际上, “大V”不仅是一个网络用语, 在汽车行业同样也有“大V”。

近几年, 随着车市的发展, 汽车行业已不像过去那般只是单纯地卖产品给消费者, 转而升级成为卖“价值”(Value)。因为价值包括产品、服务、价格、渠道等多方面。所以在“大V”迅速蹿红网络之后, 有汽车业内人士称当前的车市也进入了“大V”时代。

一般意义上, 豪华车比拼“V”会被认为理所当然, 因为价格决定了它必须要有配套的价值。但实际情况却是, 消费者经过中国车市黄金十年的历练, 对任意一个区隔的车都会考虑“V”所带来的体验与感受。特别是紧邻豪华车区隔的中高级车市。

近日, 一则消息就吸引了笔者的关注, 那就是东风日产正式宣布他们的天籁·公爵将会在广州车展上市, 并宣称公爵会给消费者带来可媲美豪华车的价值体验。

仅仅从天籁·公爵的产品信息来看, 其丝毫不逊色于豪华车。像公爵的3屏独立显示高级视听娱乐系统、后排独立控制系统、EYE MAX超大全景天窗等, 并不比宝马3系、奔驰C系列差, 甚至有的配置

还要超过它们。而除了豪华配置, 此次天籁·公爵主打的2900mm超长轴距更是可以跟宝马5系、奔驰E系列媲美。

从配置的丰富程度和超大空间来说, 天籁·公爵是可以为消费者提供豪华价值享受的。那唯一的悬念就来了, 它的价格会如何定价? 如果定价合理, 这种豪华享受自然会让消费者感到满意; 反之, 这种享受, 未必会得到所有人的期待。

让我们先看一下配置没有它丰富的宝马3系跟奔驰C系列, 它们最低配置级别的指导价格分别为28万多与30万多。撇开品牌形象的因素, 天籁·公爵的价格如果定为30万以上也非常有竞争力。但汽车厂家为一款新车型定价, 要考虑的因素除了产品实力, 还包括品牌形象、市场定位等各方面。从这个角度而言, 作为一款豪华中高级车, 公爵的价格应该不会超过30万。

而从目标人群来分析, 公爵的价格应该也不会低于28万。原因何在? 一是从成本角度的考虑; 二是当前有一部分消费者, 他们希望能够



3屏独立显示高级视听娱乐系统

以花费宝马3系跟奔驰C系列的价格, 享受到宝马5系跟奔驰E系列的享受。

成本跟目标人群这两个原因, 再加上中高级车的定位, 其实决定了天籁·公爵的指导价格很有可能从28~30万之间起步。而对比同为主打豪华的3.0L君越, 公爵的指导价如果真的是28~30万起步, 其实也是非常具有竞争力的。

作为东风日产今年年底最重磅甚至是中高级车市最重磅的车型, 天籁·公爵的上市, 其实给当前的“大V”时代赋予了更多的含义。毕竟, 一款中高级车提供了豪华车的享受, 无论如何对消费者而言都是幸事。现在, 就看它的价格是否真的会让这种享受成倍递增了。



作为东风日产今年年底最重磅甚至是中高级车市最重磅的车型, 天籁·公爵的上市, 给当前的“大V”时代赋予了更多的含义。